1.-  Kalkulatu a eta b parametroen balioak hurrengo funtzioa jarraia izan dadin R osoan.
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a = 4 eta b = 6
2.-  Aztertu 
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 funtzioaren jarraitasuna eta etendura puntuak sailkatu, eta egin funtzioaren grafiko posible bat.
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x = 0 etendura saihestezina jauzi infinitua, x = 4 jarraia da, x= 8 etendura saihestezina jauzi infinitua, funtzioa jarraia da: 
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3.-  Enpresa batean, katean lan eginez, Airbus hegazkinaren piezak ekoizten dira. Hurrengo funtzioak adierazten du zenbat diru kostatzen den hegazkin baten piezak egitea baldin eta esperientzia gabeko langile batek egiten baditu egunen entrenamenduen arabera:
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   (t egunetan, K(t) milioi eurotan)
a) Zenbat kostatuko dira piezak lehenengo egunean?
3 milioi
b) Zenbat kostatuko dira piezak entrenatzen dituen egunak inoiz bukatuko ez badira?  2 milioi
4.-  Deribatu eta sinplifikatu:
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1.-  Kalkulatu a eta b parametroen balioak hurrengo funtzioa jarraia izan dadin R osoan.
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a = 4 eta b = 6
2.-  Aztertu 
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 funtzioaren jarraitasuna eta etendura puntuak sailkatu, eta egin funtzioaren grafiko posible bat.
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x = 0 etendura saihestezina jauzi infinitua, x = 3 jarraia da, x= 6 etendura saihestezina jauzi infinitua, funtzioa jarraia da: 
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3.-  Enpresa batean, katean lan eginez, Airbus hegazkinaren piezak ekoizten dira. Hurrengo funtzioak adierazten du zenbat diru kostatzen den hegazkin baten piezak egitea baldin eta esperientzia gabeko langile batek egiten baditu egunen entrenamenduen arabera:
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